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Úvodník 

 A je to tady!!! Dlouho očekávané prázdniny klepou na dveře a s nimi i poslední číslo 

našeho časopisu v tomto školním roce. 

Ohlédneme se zde za akcemi, které proběhly od minulého vydání časopisu. Přečtete si rozhovor 

s loučícími se deváťáky. Pogratulujeme našim úspěšným sportovcům a mnoho dalšího. 

 Chceme vám samozřejmě také popřát krásné prázdniny, ať jsou dlouhé a přesně podle 

vašich představ. Pořádně si odpočiňte a v novém školním roce se na vás těšíme. 

        

Vaše redakce 

 

 

 
 



 

Paragáni Ořechov 

Více než tisíc lidí si v sobotu 29. dubna v ořechově na Jihlavsku připomnělo 74 výročí 

seskoku parašutistické skupiny Out Distance. Členové výsadku se spolupodíleli na 

přípravách atentátu na říšského protektora Reinharda Hendricha. 

Této akce jsem se také zúčastnila. Nejdříve jsme si mohli prohlédnout vojenský vrtulník. 

Po prohlídce nastartoval, vznesl se, obkroužil nás a vypustil na padáčcích dárečky. Poté 

stoupal do výše, a když byl dostatečně vysoko vyskočili čtyři parašutisté. Ukázkou, co 

všechno se dá dělat s padákem, přistáli na vyznačeném místě. Vrtulník po chvilce přistál 

a při odletu na základnu letěl nad diváky tak nízko, až jim to bralo čepice. Kromě 

vrtulníku jsme si mohli také prohlédnout vojenské vozy a zbraně. 

Na tuto akci se pravidelně vracím, protože je vždy velice zajímavě připravená. 

 

Lucie Svobodová, VIII. B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Pálení čarodějnic 

 

Pálení čarodějnic nebo také Filipojakubská noc. Jde o velmi starý a dodnes živý lidový 

zvyk a jarní svátek. S tímto datem je pálení čarodějnic rozšířeno skoro po celé Evropě. 

Tuto noc se lidé scházeli a scházejí u zapálených velkých ohňů, na pozemku 

vyčištěných pro příští obdělávání. Pálí staré klestí, nepořádek z polí a slaví příchod jara.  

Čarodějnice se před sabatem natíraly kouzelnými mastmi, s jejichž pomocí pak mohly 

na košťatech létat. Speciální košťata byla vyrobena z jasanového dřeva, vrbových a 

březových proutků. 

Tato tradice je velice oblíbená a určitě se bude udržovat. 

 

 

Lucie Svobodová, VIII. B 

 

 

 



 

 

Pálava 

 

Dne 12. 5. jsme jeli na Pálavu do CHKO. Pálava je nádherná chráněná krajinná oblast. 

Jeli jsme tam s paní učitelkou Antoňovou, Jakubcovou a panem učitelem Sovou. Viděli 

jsme spoustu vzácných květin a brouků. Ještěrky na Pálavě jsme mohli také vidět, ale 

schovaly se nám, protože jsme byli poněkud hluční. Jednou jsme se museli vyhýbat i 

cyklistovi, třebaže v CHKO Pálava je zakázáno jezdit na kole. Vše tam překrásně 

vonělo. Prošli jsme krajinou byli jsme u Dívčích hradů, tam jsme měli svačinu. Poté jsme 

se vydali po cestičce a „hurá“ k Sirotčímu hrádku. K exkurzi patří samozřejmě muzeum. 

„Ach jo“ po muzeu, kde jsme viděli proslulou Věstonickou Venuši, jsme se vydali 

k autobusu a domů. 

Exkurze CHKO Pálava se mi moc líbila, doporučuji se podívat. 

Justýna Zíková, V.A 

 

 

 

Dne 12. května jsme absolvovali exkurzi do CHKO Pálava. Viděli jsme mnoho rostlin, 

které se v ČR vyskytují jen na Pálavě. Také jsme viděli i zástupce hmyzu např. cvrčka, 

chrousta, majku, zlatohlávka. Naše trasa měřila 8 km. Pohybovali jsme se v okolí 

zřícenin dvou hradů Sirotčí a Dívčí. Cestou zpět jsme navštívili muzeum v Dolních 

Věstonicích. Překvapením pro nás bylo, že Věstonická Venuše byla vysoká pouze 10 

cm!  

Zdařilo se počasí i výlet. Těším se na další. 

                                                                            Metoděj Tůma, V.A 

 

 

 

 



 

 

 

3 mistryně České republiky  

 Na naší základní škole máme hned 3 mistryně ČR v různých sportech. 

Natálii Královou ze 4.A  - mistryně ČR v Kickboxu 

Kateřinu Svítilovu ze 6.B - mistryně ČR Taekwondo WTF 

Nelu Šedovou z 5.B - mistryně ČR v akrobatickém rock and rolu 

 

Všem holkám blahopřejeme a přejeme i další velké úspěchy. A zároveň vám 

přinášíme rozhovor s jednou z nich -  Nelou Šedovou. 

1)  Jak se ti líbilo mistrovství ČR? 

Líbilo se mi to moc, byly to pořádný nervy. 

2) Koliká jsi byla? 

Byla jsem 1. Mistrovství ČR a s formací jsme také zvítězili. 

3) Jak dlouho už rock and roll trénuješ? 

Cvičím už 4 roky. Moc mě to baví. Můj partner je o 2 roky starší a také o 2 hlavy 

vyšší  : - ) 

 

       Nikola Havlíková, VI.B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Sportovní den 1.st –rozhovor s Karolínou Svítilovou ze 3.A 

1) Jak se ti celý sportovní den líbil? 

Líbilo se mi to. 

2) Uspěla jsi v nějaké disciplíně? 

Ne, bohužel ne. 

3) Která disciplína se ti líbila nejvíce? 

Nejvíce se mi líbilo, jak jsme běhali 60 m (sprint). 

4) Užila sis tento den? 

Ano, užila. 

 

 

Za rozhovor děkuje Kateřina Svítilová z VI.B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Rozhovor s Adélou Nistorovou žákyní 9.B 

 

1) Jak se těšíš na střední školu? 

Těším se 

2) Líbilo se ti na této škole? 

Ano 

3) Po kom (čem) se ti bude nejvíce stýskat? 

Po kamarádce a po panu učiteli Remešovi 

4) Jaké to v tobě nechalo dojmy, když už končíš základní školu? 

Uběhlo to strašně rychle 

5) Jaký nejlepší zážitek sis odnesla? 

Školní výlet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Soutěž o Střevíček z pohádkové Telče 

 

Tato nepostupová soutěž mažoretek se konala 28. 5. 2017. Jednalo se o již 8. 

ročník a celá soutěž se nesla v duchu 65. výročí pohádky Pyšná princezna, která se na 

nejpohádkovějším zámku v České republice také natáčela. Do Telče se na tuto soutěž 

sjelo přes 500 mažoretek z ČR. Letos se soutěžilo v nové kategorii s názvem 

miniformace (5-7 členů) a jako obvykle ve velkých formacích (více členů). Také se 

konala soutěž, ve které se zástupci jednotlivých měst snaží co nejrychleji a správně 

zavázat kozačku. 

 Výsledky: v kategorii miniděti velké formace byli na 1. místě Brouci Pacov. 

Telčská Poupátka v kategorii děti ve velkých formacích, po bezchybném výkonu získaly 

1. místo, totéž získaly v kategorii miniformace. Následovala kategorie minikadetky, kde 

jsme neměli žádného zástupce. Poté následovala kategorie kadetky, ve které skončily 

Růžičky Telč na 1. místě a také jako Poupátka získaly skleněný střevíček. Růže Telč 

v kategorii junior velké formace byly na 4. místě. Pak následovali miniformace junior 

mladší, junior starší a seniorky. Junior mladší-Růžičky Telč na 2. místě, seniorky-Růže 

Telč byly na 1. místě. 

 

 

       Petra Páralová, VI.B 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dopravní výchova 

 

Dopravní výchova se skládala ze dvou částí. V první části jsme celá třída psali testy,a v 

druhé jsme šli na starý zimní stadion a tam jsme si vyzkoušeli jezdit jako doopravdy. 

Někteří žáci testy nezvládli. Museli se to doučit, ale nakonec si to všichni opravili. Ve 

čtvrtek 18.5.2017 jsme druhou hodinu odcházeli na starý zimní stadion.Někdo si vzal i 

své vlastní kolo, ale všichni museli mít svojí vlastní přilbu na kolo.Jak jsme dorazili,tak 

nám vysvětlili pravidla a ukazovali značky a taky kudy máme jezdit, aby jsme se 

nesrazili. Každý měl 5 bodů, a když narazil, nebo třeba špatně ukázal tak se mu jeden 

bod ubral. Bylo pár srážek a hodně stržených bodů. Měli jsme tři pokusy. Jen tři lidé 

neztratili ani jeden bod a za to dostali plakát, na který si mohli nakreslit svojí vlastní 

srážku. Uvidíme, jestli dostaneme všichni řidičský průkaz. 

 

Natálie Králová,IV. A 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


